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Question Ka pareizi: 8T gada janvarivai $a gada janvari?

Answer
Pareizi ir gan 87 gada janvari, gan $a gada janvari.

VirieSu dzimtes noradamajam vietniekvardam Sis genitiva ir
paralélformas $a un si.

Neviena no lingvistiskajiem avotiem nav norazu, ka kada no §im
formam butu vélamaka vai ieteicamaka, tapéc izvéle atkariga no katra
valodas lietotaja ieraduma, lingvistiskas gaumes un stila izjitas.

Sources Gulevska, D., Mikelsone, A., Porite, T. Pareizrakstibas un pareizrunas
rokasgramata. LatvieSu valoda. Riga : Avots, 2002,125. Ipp.

LatvieSu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica L. Ceplitis, A.
Mikelsone, T. Porite u. c. Riga : Avots, 1995, 780. Ipp.

Paegle, Dz. Latviesu literaras valodas morfologija. | dala. Riga : Zinatne, 2003,82.
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